
チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ ご意見

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかり
やすく、取り入れやすいものですか。 100%

・指導方法や学習支援の補助になる道具、本などを教えてい
ただいたので、色々試すことができました。
・校内で担任や支援員で助言を共有させていただいている。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足し
ていますか。 100%

・情報共有会をしてもらっていたので、お互い話し合って進
めることができています。
・具体的な支援教材、子供の見とりなど学ばせていただくこ
とが多いです。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答し
てくれていますか。 100%

・授業観察後交流担任ともお話しいただいたり、保護者、支
援者で連携の必要な時に適時助言、情報共有していただいた
りしています。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困り
ごとが解消または軽減されましたか。 75% 25%

・自分たちの関り方が正しいのか日々わからないまま過ごし
ているので、見に来てもらって話をすることで安心につな
がっています。
・交流学級における学習教材を支援いただき理解に困難が
あっても授業参加していける手立てを提供していただいた。

5 事業所からの支援に満足していますか。 100%

・学校以外の児童の様子を教えてもらうことができるので良
い支援になっています。
・自宅での様子や療育での様子を教えていただくことができ
るのでよかったです。
・大変ありがたいです。

その他、お気付きの点をご記入ください。

トイレ指導で、トイレに行けない児童に対してまずは画像や動画でトイレを見せることや、仲良しの児童と一緒にトイレに行ってみるなど、
いろんな案を出していただいて、今後取り組んでいこうと思っています。
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